

THE CRISIS SOLUTION  
Terminus a quoEnter [www.bursa.ro/the-crisis-solution-terminus-a-quo/](http://www.bursa.ro/the-crisis-solution-terminus-a-quo/) to read the book"Financial crisis  
solution is not  
financial"  
(ENGLISH EDITION)Dragoș Burlu, CEO Slot Monitor: "Estimăm o cifră de afaceri de peste 20 de milioane lei pentru 2017"  
PAGINA 4  
ASF a primit 72 de cereri de conciliere din partea clienților, cele mai multe în legătură cu RCA  
PAGINA 5Bundesbank: Băncile cu sediul în Marea Britanie trebuie să-și mute unele operațiuni în UE  
PAGINA 16

GRAM AUR = 172,3556 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,2410 RON

EURO = 4,5169 RON

DOLAR = 4,2669 RON

INTERVIU CU ZOLTAN PROSSZER, PREȘEDINTELE ROMCAB, DUPĂ ADMITEREA CERERII DE INSOLVENȚĂ:

## "Nu fug și nu trag țeapă, dar nici nu sunt de acord să fiu tras în țeapă"

● "Romcab este acolo, stocurile sunt acolo, oamenii sunt acolo" ● "Intențiile sunt să plătim integral creditorii și să mergem mai departe" ● "Domnului Vlădescu să îi răspundă conștiința" ● Prosszer estimează ieșirea din insolvență, în mai puțin de un an de zile"



Zoltan Prosszer, președinte - director general "Romcab", estimează că producătorul de cabluri și pene să iasă din insolvență, într-un an de zile. Domnia sa transmite că fabrica "Romcab" există, stocurile sunt acolo, la fel și oamenii, și că nu dorește să fugă, în condițiile în care informațiile despre incidentele de plată înregistrate de companie au generat prăbușirea acțiunilor companiei, la începutul acestui an. În piață, au circulat chiar zvonuri că societatea, care are datorii la bănci de aproximativ 80 de milioane de euro, ar fi găsit creditul cu stocuri fictive. Recent Sebastian Vlădescu, fostul președinte "Romcab", ne-a acordat un interviu, în care ne-a spus că nu își explică pierderea companiei de anul trecut și că se consultă cu avocații, inclusiv privind o posibilă plângere împotriva conducerii executive, asigurată de directorul general Zoltan Prosszer.

Tribunalul Mureș a aprobat, pe 20 februarie, intrarea în insolvență a producătorului de cabluri "Romcab", la cerere, în condițiile în care societatea a raportat o pierdere de 39 de milioane de euro, în 2016, deși înregistrase un profit de 9 milioane de euro, în primele nouă luni de anul trecut. "Romcab" și-a cerut insolvența, deși, anterior, anunțase că este pe cale să rezolve incidentele de plată, despre care se aflase în piață.

Interviul cu alături îl ținează, în principal, feul în care gândește domnul Prosszer. Este copleșitor! Urmășiți!

Reporter: Domnul Sebastian Vlădescu, fostul președinte "Romcab", ne-a acordat un interviu în care a făcut o serie de acuzații la adresa conducerii executive. Cum răspundeți?

Zoltan Prosszer: Nu doresc să îi răspund domnului Vlădescu, să îi răspund conștiinței.

Reporter: Veți da raportul cerut de ASF, în care să explicați cum a ajuns compania pe pierderi de 39 de milioane de euro, în 2016, de la profit de 9 milioane de euro, la nouă luni?

Zoltan Prosszer: Absolut! După cum știți, suntem o societate listată, mai întâi trebuie să informăm Bursa de Valori, Autoritatea de Supraveghere Financiară și, apoi, vă pot spune și dumneavoastră.

Reporter: Când veți da acest raport?

Zoltan Prosszer: Nu știu. Depinde de cât timp ne va lua procesul de informații.

ADINA ARDELEANU,  
ANCUTA STANCIU  
(continuare în pagina 15)

SE ÎNTREVĂD MIȘCĂRI PE PIAȚA NOASTRĂ BANCARĂ

## Surse: "OTP Bank a intrat în due diligence pentru cumpărarea Credit Europe Bank"

● Laszlo Diosi, CEO OTP Bank, a refuzat să comenteze informația ● Alpha Bank și Banca Transilvania ar fi interesate de Bancpost, potrivit surselor noastre ● Reprezentanții Bancpost: "În calitate de acționar majoritar, Eurobank comunică în mod oficial orice modificări care intervin la nivelul subsidiarelor sale"



Domnia sa a precizat, în urmă cu câteva zile, că instituția financiară care ar urma să fie cumpărată ar trebui să aibă o cotă de piață în țara noastră de cel puțin 1%, obiectivul OTP Bank fiind să atîngă o cotă de piață de 5%, în trei ani. Acest lucru este aproape imposibil de realizat doar pe cale organică, conform domnului Diosi.

"Văd probabilă achiziția unei bănci în acest an. Văzăm doar băncile cu o cotă de piață de cel puțin 1%. Nu ne grăbim, nu vom cumpăra la orice preț", a spus, recent, Laszlo Diosi, conform News.ro.

OTP Bank avea, la finalul anului 2015, o cotă de piață de 2,3%, în creștere față de nivelul de 1,3% din 2014, conform datelor Băncii Naționale a României (BNR).

Laszlo Diosi, CEO OTP Bank, care a anunțat, recent, că este posibil să achiziționeze o bancă în acest an, nu a dorit să comenteze informația.

EMILIA OLESCU  
(continuare în pagina 7)

### Jurnal de criză

#### "Citigroup", anchetată de autoritățile americane pentru practicile de angajare

Autoritățile guvernamentale și de reglementare din Statele Unite investighează modul în care "Citigroup" Inc. a angajat străini care ar fi avut legături cu oficialii guvernamentali din alte state, potrivit anunțului făcut de banca americană la finele săptămânii trecute.

Agentele americane, printre care Securities & Exchange Commission (SEC - autoritatea pieței de capital din SUA), vor să afle dacă banca a angajat sau nu candidați "recomandați" de oficialii guvernamentali străini sau care aveau legătură cu aceștia.

Banca a precizat că, în această anchetă, cooperează cu investigatorii. Ancheta are la bază o lege anticorupție care le interzice companiilor americane să plătească sau să ofere beneficii de orice fel oficialilor guvernamentali străini.

La rândul său, cea mai mare bancă din SUA, "JPMorgan Chase & Co.", a fost cercetată pentru astfel de fapte. În noiembrie 2016, "JPMorgan" a acceptat să plătească 264 milioane de dolari ca să pună capăt acuzațiilor potrivit cărora ar fi angajat rudele unor oficiali chinezi cu scopul de a câștiga contracte.

V.R.



519484914340012 02861

CONSILIERUL PREZIDENTIAL COSMIN MARINESCU AVERTIZEAZĂ:

## "Din campioana creșterii economice, putem ajunge și campioana deficitului"

Consilierul prezidențial Cosmin Marinescu trage un semnal de alarmă, într-un articol publicat pe blogul său, că țara noastră ar putea înregistra cea mai mare contraperformanță în materie de derapaj bugetar din Uniunea Europeană. Domnia sa avertizează: "După ce România a înregistrat, în 2016, cea mai mare creștere economică dintre țările UE, nici nu s-a răcit prea bine această performanță europeană pentru că, iată, tot de la nivel european, vin semnalele unui alt record, de astă dată cea mai mare contraperformanță în materie de derapaj bugetar".

A.S.  
(continuare în pagina 8)

## Alegerile de la SIF Moldova, programate pe 4 aprilie

● Compania a propus un dividend de 0,044 lei/acțiune ● Acționarii vor decide reducerea numărului de administratori

Acționarii SIF2 Moldova au fost convocați, pe 4/5 aprilie, la Adunarea Generală, în care vor avea loc și alegeri pentru un nou Consiliu de Administrație pentru un mandat de 4 ani (2017 - 2021).

Totodată, acționarii vor decide reducerea numărului administratorilor de la 7 la 5, cu alinierea la principiile de guvernare corporativă.

Conducerea companiei a propus acordarea unui dividend brut de 0,044 lei/acțiune, pentru acționarii înregistrați la data de înregistrare 12.09.2017 și aprobarea datei de 02.10.2017, ca dată a plății dividendelor.

De asemenea, pe ordinea de zi, se află aprobarea unui program de răs-cumpărare a unui număr de maxim 29 milioane de acțiuni proprii cu scopul



reducerii capitalului social (2,8% din capitalul social). Prețul minim de achiziție va fi prețul de piață BVB din momentul efectuării achiziției, iar prețul maxim pe acțiune 1,5 lei.

În Adunarea generală, se va mai decide aprobarea situațiilor financiare individuale (IFRS) 2016, a Programului de activitate 2017 și a numirii auditorului financiar și a du-

rării contractului de audit financiar pe o perioadă de 2 ani (2017-2019).

SIF Moldova a încercat, anul trecut, să rezolve problema deținerilor inactive, prin aprobarea consolidării valorii nominale a acțiunilor de la 0,1 la 2,5 lei/unitate, însă nu a primit autorizația ASF.

A.A.

PĂSTRAREA MIXULUI ENERGETIC ÎN COMPETENȚĂ NAȚIONALĂ, PROBLEMĂ IMPORTANTĂ PENTRU UNGARIA

## "Ungaria este interesată în finalizarea proiectului BRUA cât mai curând posibil"

(Interviul cu Excelența Sa, domnul Botond Zákonyi, ambasadorul Ungariei la București)



● "Este absolut logic și justificat ca Ungaria să dorească să stabilească cu Rusia relații de încredere care îi garantează o securitate maximă în privința aprovizionării cu energie" ● "Croatia și România nici acum nu îndeplinesc obligația lor ce derivă din statutul de membru al UE, și anume să asigure circulația gazelor în ambele sensuri" ● "Interesul fundamental al Ungariei este să stabilească relații bazate pe interese comune și pe respectarea lor cu fiecare dintre marile puteri, indiferent dacă vorbim de SUA, Rusia sau China

Reporter: Excelență, cum apreciați dezvoltarea relațiilor economice dintre România și Ungaria, în condițiile în care, periodic, există

tensiuni pe această temă și nu numai? Ce măsuri concrete aveți în vedere pentru dezvoltarea acestor relații?

Botond Zákonyi: Schimburile

comerciale bilaterale s-au dezvoltat puternic în ultimii ani. Relațiile dintre operatorii economici ungari și români s-au extins,

companiile din Ungaria prezente pe piața noastră au început noi dezvoltări. A consumat ANCUȚA STANCIU  
(continuare în pagina 14)